

胸中丘壑

创业三部曲

□经开区 李雪生



创业难

献身园区意如何? 创业艰难多坎坷。基础设施融资难, 七通一平投入硕。招商引资质难控, 项目履约费周折。土地报批三重关, 关卡犹如登剑阁。补偿征迁常有碍, 起早贪黑费唇舌。项目审批手续繁, 半年齐全阿弥陀。路条启动多冒险, 渎职违纪承担责。项目建设竣工难, 工期往往向后拖。投产项目入库漫, 产值上报乏科学。园区管理任务重, 饮食摊点随处搁。

车辆乱停碍观瞻, 影响交通少自觉。建设物料频运输, 密封不严随处落。渣土处理欠稳妥, 胡乱倾倒性质恶。违法建设时有发生, 卫片检查关难过。园区处境实尴尬, 职能缺失无法说。机构编制不健全, 人少任重常无措。面对现状不灰心, 脚踏实地勤劳作。经济发展火车头, 引领发展奋拼搏。组织重托创伟业, 抢抓机遇不蹉跎!

创业苦

茫茫荒野无路通, 沙丘连绵尽蒿蓬。风吹沙粒迎面打, 天昏地暗眼难睁。物流园区创业起, 四十余人一心同。路网建设先起步, 项目入驻不能等。六纵六横骨干道, 四九支路同施工。地形地貌细踏勘, 条条道路徒步行。一身泥土一身汗, 拆房迁坟难多重。折辱谩骂寻常事, 和谐建设不损农。项目单位不理解, 督察督办有怨情。拉拢腐蚀请吃饭, 似乎园区皆蠹虫。

慎初慎独慎微警, 廉洁从政不懈松。推行一线工作法, 天天巡查下基层。五天四夜两奉献, 默默无闻练内功。鸡鸣五鼓勤励志, 半夜三更察民情。流言蜚语时有袭, 无所畏惧自身正。夏季三伏在荒野, 冒雪踏冰在隆冬。功夫不负有心人, 园区建设终有成。河南产业集聚区, 发展速度第一名。园区建设雏形现, 昔日青丝变老翁。

创业甜

黄沙山上起新城, 马路宽阔夜灯明。高楼林立拔地起, 虎踞龙盘展雄风。龙凤河景幽中卧, 莺歌燕舞旋空中。红旗猎猎风中展, 塔吊林立气势宏。阡陌交通皆镶绿, 高低错落别有情。车水马龙快递园, 四通一达具雏形。丰树日通普洛斯, 国际巨擘落园中。时尚物流势兴起, 服装之都即形成。众品冷链国中最, 万事俱备将开工。

液晶面板投资巨, 光电产业耀明星。医药物流大腕入, 国药美帮九州通。医疗器械亦汇集, 康德博米喜相逢。金属交易冠五省, 投入建设有华丰。区域分拨市配送, 结算分销及金融。四面八方来汇集, 克日必达全国行。汽车产业方兴艾, 客车冠世是宇通。整车配套供应商, 产业集聚在九龙。园区发展如此速, 坎坷艰辛乐融融。

填词言志



满江红·年

□经开区统计局 李阁

冬雪润物, 寒气退。暖风扑面, 春意浓。乙未渐去, 金猴相迎。亿众炎黄万里返, 只为团聚话亲情。谈过去, 看功过得失, 忆峥嵘。

在陋室, 在京城, 互畅谈, 赞才能, 家庭宴, 氛围好, 至真诚。丙申计划在孕育, 宏观微观气势虹, 待来日, 发展结硕果, 留美名。

手与我心



回不去的青春

□经开区机关党委 刘倩倩

对于已经错过的一些东西, 或许不用再试着去挽留, 错了就错了, 这个世界上对和错、得与失永远是五五开的概率。想要重新找回你已经失去了的东西, 或许你能够挽回一些什么, 或许你也能得到一些安慰, 可是你挽回的一定不是你曾经失去的。太多我们很在乎的事情总是在我们的意料之外, 而又往往让我们感觉力不从心。我们不能使自己想要的会永远在我们身边。人生有太多的不确定, 所有的一切在时间面前都是不堪一击的脆弱, 包括生命、情感。于是有英雄末路, 于是有曲终人散。有一些情感, 过去了也就变了, 某些人可以让让我们刻骨铭心, 某些事可以让让我们终生难忘, 可是我们都变了, 回不去了, 再苦苦找寻, 剩下的不过是个遗憾, 并不是每个人每件事付出了都会有结果的, 有些事总是看不到希望, 甚至是不知不知道有没有开始。不能成功没有关系, 看不到

希望也没有关系, 但是我相信有希望吗? 你相信一切都会好吗?

不管怎么样, 对于得到, 我们都应该充满感激, 不管得到的是什么, 起码我们经历过, 对于我们把握不住的人或事也不必太感慨, 失去了便失去了, 谁能保证那本该是属于你的, 有些东西原本就是让你牵挂而不是获取的。

世界变了, 难忘的人, 做过的梦, 有过的期待, 走过的路, 有一些自己认为该珍惜的, 现在又如何呢? 是不是这世上的事本来就是经不起时间的等待的, 曾以为自己会为一个人难过很久, 曾以为自己会真的放不下一些东西, 那么现在又是如何呢? 原来开始新的日子, 学会忘记, 就那么简单, 原来是当年我们还太年轻, 总是很感性, 总是宁愿守住一个人一件事不舍得放手, 但还是长大了, 还是一步一步地走下来了, 所有的事都在过去, 不是吗? 有一个词叫作曾经。

教师笔记

播撒爱的种子 静待花开



□经开区金星希望小学 朱娟娟

春天是希望的季节, 万物复苏, 小草破土, 杨柳抽芽, 百花竞开, 万象更新。

喜爱花草的我早已按捺不住内心的喜悦, 我想在春天播下希望的种子。于是我购买了十几种花草的种子, 有向日葵、满天星、波斯菊……培养花草需要疏松、保水又有营养的土壤, 可是校园里找不到这样的土壤, 我就拿着铲子和塑料袋儿走了好几里路到农家麦田里挖一大袋土。回到学校把土分装到花盆里, 撒上花种, 再盖上一层保鲜膜。种好之后, 每隔几个小时我就忍不住去看一看, 可是一天、两天过去了, 种子还是没有像我期待的那样破土而出。第三天早上, 来到办公室, 无意中瞥见花盆里有了一星绿色, 当时真是激动万分。接下来的几天也是, 每当看到它们又长出一片叶子, 抽出一丝绿芽, 心情都异常激动……也许这就是希望的力量吧!

在种花的时候我也时常联想到自己的教育方式: 孩子们就如同这花种, 被我们播撒、浇灌、培养。当我们刚刚播撒下去的时候满怀希望, 投入热情, 查阅资料, 认真备课, 就如我为了寻找适合的土壤不惜奔走几里路一样。然而孩子们又不是花草, 因为花草没有思想, 不会行动, 我们怎样培养它们, 它们就怎样生长, 而孩子们是一个个思维活跃的生命, 他们虽小, 但是却有自己的思想, 有时我们会被他们的调皮捣蛋磨灭激情, 失去耐心, 但是我们也会被他们的纯真、创造和成长而感动。自从从事教育到现在, 孩子们见到老师的一句问好, 上课时一个奇妙的回答, 课下的一次交流, 都使我真正地感受到和孩子们在一起的幸福, 是播种希望静待花开的幸福!

“春蚕到死丝方尽, 蜡炬成灰泪始干。”既然我们选择了三尺讲台, 也就选择了默默奉献。我们就要把知识洒向孩子的心田, 用爱浇灌, 我们必然能收获最美的鲜花!